

# 淘气的红气球

## 爱上阅读

雷锋小学二(8)班 赵月辰

因为拼音学得不太好,字又认得少,每次拿起书,看着黑压压的方块字,我总是感觉没意思。读书是我头疼的事。

爸爸妈妈为我不喜欢读书而苦恼,为了让我爱上读书,他们不但陪我读书,还给我买了《没头脑和不高兴》《大个子老鼠小个子猫》《神奇校车》《笨狼的故事》等书籍让我阅读,平时爸爸还带我去图书馆读书。通过阅读,我知道了好多有趣的故事,学到了好多知识,写作能力也有了很大提高,暑假作业还得到了老师的表扬呢!

渐渐地,书成了我的好朋友,我也爱上了阅读。

## 嗨!北京

雷锋小学二(8)班 高懿

今天早上7点多,我来到了向往已久的首都北京。虽然坐了8个多小时的火车,但我还是抑制不住激动的心情开始仔细观察这里的楼房、树木,甚至连马路我也感到很好奇,跟家里不一样。

坐了两个小时的车,穿过两个隧道,我们到达了著名的八达岭长城。远远望去,蜿蜒的长城像长龙一样横卧在山脊上。我和爸爸妈妈费了好大力气才登上第4个烽火台。这时我感到我们的祖先是多么的伟大,为了民族的存亡,他们不惜牺牲生命筑建起这座伟大的建筑,这不只是防御外敌的长城,在我心里更是激励后人前进的丰碑!

(指导老师:于丽平)

## 四季的漯河

雷锋小学三(5)班 赵健洪

我的家乡在平顶山,这里有很多美丽的风景:尧山大佛、石漫滩水库、六羊山、三苏园、画眉谷等,真是美不胜收,数不胜数啊!其中我最喜欢离我家最近的四季如歌的漯河。

春天,漯河一片生机。两岸的柳树发出了嫩芽,小草小花也渐渐露出了“小脑袋”,万物都苏醒了,大地妈妈为她的孩子们感到开心。

夏天,虽然天气炎热,但漯河两岸却凉风习习。到了晚上,五颜六色的彩灯一闪一闪,仿佛在说:看我漂亮吗?散步的人说着笑着,热热闹闹。看着这美丽的景色,人们的心情感到舒畅极了。

秋天,漯河河堤上都是黄色的落叶,落到水里的叶子像一只只帆船飘到远方去观赏风景。有些人在钓鱼,有些小朋友们在黄色的“地毯”上打滚、讲笑话、嬉戏玩耍……我们的童年是那么的丰富多彩!

冬天,漯河换上了白茫茫的新衣,我们也穿上了厚厚的棉衣,在漯河上打雪仗、滑冰、滚雪球、堆雪人,真是有趣极了!

漯河的四季真是风景如画!这里一年四季都有我们快乐的身影、童真的话语和童话般的梦!我爱四季的漯河,欢迎大家随时来这里做客、游玩!

(指导老师:王静)

雷锋小学二(10)班 井奕涵

周末的早上,太阳公公早早地露出笑脸,调皮地从窗户钻进小兔子的卧室,一股暖阳把小兔子从梦中叫醒。小兔子一骨碌爬了起来,欢快地去洗脸、刷牙。兔妈妈早已准备好可口的饭菜,小兔子吃着妈妈准备的早餐笑得合不拢嘴。

小兔子不一会儿就把作业写完了。接下来做什么呢?小兔子想出去买一个气球玩。它跟妈妈要了5元钱,开开心心地准备出门。当它推开房门那一刻,哇,好晴朗的天气呀!天空中还飘着朵朵白云,真是一个适合出门玩耍的好天气。

小鸟说:“你先别难过了,我飞到远处看看,把你的气球追回来。”

小兔子蹦蹦跳跳地来到商店,挑了一个大大的红气球,小兔子拉着气球的绳子兴高采烈地往家走。老天好像要给小兔子开玩笑,晴朗的天空突然刮来了一阵大风,红气球被风吹走了。小兔子看着被风吹走的气球,束手无策,伤心地哭了起来。这时,一只小鸟飞了过来,它看见伤心的小兔子,关切地问:“小兔子,你为什么哭?”小兔子说:“我刚才买的气球被大风刮跑了。”小

鸟说:“你先别难过了,我飞到远处看看,把你的气球追回来。”

小鸟飞啊飞啊!终于看到了一个红气球在空中飘荡,小鸟用力飞过去,它叼着气球的绳子,吃力地把红气球给小兔子带了回来。小兔子小心翼翼地接过红气球的绳子,用力地擦着,很是开心。它对小鸟说:“谢谢你!谢谢你!”小鸟说了声不客气,就飞走了。

小兔子牵着红气球高高兴兴地回家了。

(指导老师:湛国翠)

## 我的生日礼物

雷锋小学二(8)班 陈奕帆

那一天是我的生日,妈妈送给我儿童用的化妆品,爸爸说带我去越南芽庄。

生日的晚上,我和爸爸妈妈坐着飞机到了越南。第二天,导游带着我们去海边玩,海边可真漂亮呀!有高高的椰子树,树上长了好多圆圆的椰子果,还有蓝蓝的天空,天空上有白白云朵,白云下面是金黄的沙滩,沙滩上有各种各样的贝壳。蓝蓝的大海里有好多透明的小鱼在快乐地游泳。我带着游泳圈,妈妈拉着我的手,我随着海浪一上一下的,海边响起一串串欢乐的笑声,我们玩得非常开心。玩累了,我就和新认识的好朋友到沙滩上玩沙子、捡贝壳。

海边可真好呀!我以后还想到海边玩,爸爸妈妈答应了。谢谢爸爸妈妈送给我的生日礼物。

(指导老师:于丽平)

## 开心的一天

雷锋小学二(5)班 田霖霖

周六早上,爸爸妈妈、姐姐和我去舞钢灯台架游玩。

从平顶山市区出发,我们开了一个多小时的车,才到达目的地。一下车,天气晴朗,只见绿油油的草地,一座座高山,令人神清气爽。沿着一条山间土路往前走,伴随着隐藏在石头里的音响播放的音乐,非常轻松。不一会儿,我们就走到了山顶,看到最刺激的玻璃天桥,长达156米的玻璃天桥悬于两峰之间。我穿好防滑鞋套,踩着透明玻璃,脚下就是悬崖,往下看,有种毛骨悚然的感觉。我想:要是玻璃碎了,我就要掉进悬崖里了。我非常害怕,紧紧拉着爸爸的手,非常小心地走着。走着走着,我就不怕了,慢慢放开爸爸的手,一个人走过玻璃天桥,爸爸竖起大拇指夸我很勇敢。

后来我们又去了石漫滩水库,在那里玩了橡皮艇等各种各样的游乐项目。

时间过得很快,我们得回家了。这一天过得可真开心!

(指导教师:叶兴芝)

## 图书馆

雷锋小学二(8)班 吕珂芯

星期六,妈妈带我去图书馆。我非常激动,因为我已经好久没有去图书馆了。

路上我特别高兴,脑海里不断想着我想阅读的书籍。正当我想着书中离奇的故事时,妈妈突然说:“到图书馆了,快下车吧。”话音刚落,我就蹦蹦跳跳地跑进了图书馆。我找到儿童阅读区,拿起《不一样的卡梅拉》和《一只想飞的猫》这两本书,告诉妈妈:“我要这两本书。”书中的故事结尾我一直想知道,今天终于如愿以偿了,感谢妈妈!

今天真高兴!

(指导老师:于丽平)



建东小学 林欣宇

# 我的数学老师

东风路小学五(1)班 冯墨涵

在我们班,有一位严厉的数学老师,她就是陶老师。

陶老师有一头乌黑亮丽的长发,象牙色的脸庞上有一双“千里眼”和一对“顺风耳”,一个高挺的鼻子和一张能说会道的嘴巴。

陶老师平时看起来和和气气的,可是一到课堂上就是另一副面孔了。刚开学那会儿,我们还没尝到陶老师的厉害,觉得陶老师一定很温柔,可恰恰相反。上课的时候我们都习惯手里拿着笔听讲,可陶老师发现我们这个习惯,皱着眉头说:

“课堂上,我讲的时候听就行,拿什么笔啊,都放到文具盒里去!”我们吓得赶紧照做。陶老师又接着说:“需要你们用笔的时候我会告诉你们,谁再拿就扔出窗外!”我觉得这位老师好凶啊!自从这件事以后,我们班同学上课听讲没有一个手里是握着笔的。

还记得有一次,我们中午忘记交数学作业了。陶老师在办公室等来等去,直到下午第三节课也没有人去送作业,陶老师怒气冲冲地走进教室,一进来就呵斥说:

“今天下午数学组长怎么没有把中午的作业抱过来?我一直在等!”我和其他3个数学组长赶忙收了作业。老师又说:“扔了,我不批改了!”我们左右为难,不敢扔作业又不敢给老师。就这样僵持了几分钟,终于陶老师的怒火降下来了,不仅让我们几个回到座位上,还把作业拿回去批改。

这就是我那十分严厉又内心温柔的数学老师,其实我挺喜欢陶老师的,因为严师出高徒嘛!

(指导老师:李惠子)